

# ପ୍ରଥମ ମତଦାନ ତାପରେ ଜଳପାନ



ଆଜି 13 ମଇରେ ଓଡ଼ିଶାରେ ହେଉଥିବା ମତଦାନରେ ଭାଗ ଅବଶ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ  
ଏକ ଦାୟିତ୍ୱସମ୍ପନ୍ନ ନାଗରିକ ଭାବେ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭା ଉଭୟ ନିର୍ବାଚନରେ  
ବିଜେପିକୁ ଭୋଟ ଦେଇ ଓଡ଼ିଶାର ଦୁଇଗୁଣା ବିକାଶରେ ଭାଗିଦାର ହୁଅନ୍ତୁ ।



ବିଜେପିକୁ ଦେଇଥିବା ଆପଣଙ୍କର ଭୋଟ  
ସମୃଦ୍ଧ ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ବିକଶିତ ଭାରତର ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ



ଓଡ଼ିଶାର ଦୁଇଗୁଣା ବିକାଶ ପାଇଁ  
ପଦ୍ମପୁଲ ଚିହ୍ନରେ ବଟନ ଦୁଇଥର ଦବାନ୍ତୁ , ବିଜେପିକୁ ଜିତାନ୍ତୁ



ଦୁଇଥର ପଦ୍ମ ଦୁଇଗୁଣା ବିକାଶ

ଓଡ଼ିଶାରେ ହେବ ବିଜେପି ସରକାର

Published by: Bharatiya Janata Party, E.A., Parvati Devi, Doyal Upadhyaya Marg, New Delhi





ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଗାତିକବିତା ପାଠୋତ୍ସବ

ଭଦ୍ରକ, ୧୨।୫ (ବିନୋଦନ ଖବର) ପଞ୍ଚମ 50 ବର୍ଷ ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶା ଗାତିକବିତା ପାଠୋତ୍ସବ...



ଅତିଥି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ବିଜେଡିରେ ମିଶିଲେ ଶତାଧିକ ଭାଜପା କର୍ମୀ

ଗାନ୍ଧବାଲି, ୧୨।୫ (କିଷାନ ପାତ୍ର) ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଗାନ୍ଧବାଲି ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ମାଧପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ଶତାଧିକ ଭାଜପା କର୍ମୀ...



ବିଜେଡିର ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବରେ ବିଧାୟକ ବ୍ୟୋମକେଶ ରାୟଙ୍କ ସହ ନୂତନ କର୍ମୀ।

ଶିକ୍ଷା, ସେବାରେ ଜୀବନକୁ ସମର୍ପି ଥିଲେ ପାର୍ବତୀ

ବାସୁଦେବପୁର, ୧୨।୫ (ନାରାୟଣ ପ୍ରସାଦ ବାରିକ) ପାଟଣା, ବାବଲ କିଶୋର ମହାପାତ୍ର ପାଟଣା ପିଣ୍ଡା, ବିଲୋତନ ଜେନା...



ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ପାର୍ବତୀ ଦାସଙ୍କ ସ୍ମୃତିଭାବେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶିକ୍ଷକ ବିଷ୍ଣୁମୋହନ ପାଟଣାଙ୍କୁ ସମର୍ପିତ କରାଯାଇଛି।

ସେଣ୍ଟିକାପରେ ପାଣି ସମସ୍ୟା ଉକ୍ତ

ନୂତନ ନଳକୂପ ଖନନ ପାଇଁ ନିବେଦନ କେନ୍ଦ୍ର, ୧୨।୫ (ନରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)



ନୂତନ ଶୁଣା ଦିବାଳୀ ମଞ୍ଚର ଉପ ସଭାପତି ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବହୁଧା, ମେଗା ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ, ଯୋଜନା ପଞ୍ଚ ଆଦି ଯୋଜନାରେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପିଇବା ପାଣି ଯୋଗାଇ ଦେଉଛନ୍ତି।

ଗାଣୋଇବା, ଗୋଷେଇ ଓ ପିଇବା ପାଇଁ ଉଚ୍ଚ ଗ୍ୟାସ ପାଣି ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଏଥିପ୍ରତି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯାଇ ପାରିବ।

ହଳରାଣ ହେଉଥିବା ଝିଲି ନାଏକ, ପ୍ରମିଳା ନାଏକ, ପୁଷ୍ପାଞ୍ଜଳି ବେହେରା ଏଥିପ୍ରତି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯାଇ ପାରିବ।

ଦରଶାସ୍ତ୍ର ଦେବୀ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। କଲଚୁରାଲ କ୍ଲବ ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ନଳକୂପଟି ଖନନ କରିବାକୁ ରଞ୍ଜିତା ବେହେରା, ରଞ୍ଜି ନାଏକ, କୁନି ନାଏକ, ରଞ୍ଜି ନାଏକ, ଅନୁପମା ଘଣା, ସାବିତ୍ରୀ ନାଏକ, ଉର୍ମିଳା ନାଏକ, ପିଙ୍କି ବେହେରା, ମାଧୁରୀ ବେହେରା, ଆଲମଗି ମହାରଣା ପ୍ରମୁଖ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

ଜନକ ମଞ୍ଜରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ରହିଲା ଇତିଏମ୍ କୃଷିରେ ପଡ଼ି ବୃକ୍ଷା ମୃତ

ଅନନ୍ଦପୁର, ୧୨।୫ (ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠୀ) କେନ୍ଦ୍ର ଜିଲ୍ଲା ଉଦିପୁରା ଓ ଅନନ୍ଦପୁର ପ୍ରତିନିଧି ଓ ଡାକ୍ତର ଏକେଡେମି ସମ୍ମୁଖରେ ଶୁକ୍ର ରୁମ୍ ରୁଡ଼ିକୁ ଖୋଲାଯାଇ ଭିଲି ପାର୍ଟି, କାଷ୍ଟିଂ ୟୁନିଟ୍ ରୁଡ଼ିକୁ ଏକତ୍ରିତ କରାଯାଇ ରୁପ୍ ଖାଇ କରାଯାଇଥିଲା।

ଭାଜପାର ନାରୀ ଶକ୍ତି ବନ୍ଦନ ସମାବେଶ

ପାଟଣା, ୧୨।୫ (ବାର କିଶୋର ବାଣ): କେନ୍ଦ୍ର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ବ୍ଲକ୍ ଗୁଲାଇ ଥିଲେ। ଉଦିପୁରା ବିଜେଡି ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବନିତାମାୟା ପାତ୍ର ଓ ସାମ୍ବାନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପୂଜା ମଞ୍ଚପରେ ପହଞ୍ଚି ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରି ଆଶିଷ ଲାଭ କରିଥିଲେ।

ଚାନ୍ଦବାଲିରେ ରାଜନୈତିକ ହିଂସା

ଚାନ୍ଦବାଲି, ୧୨।୫ (କିଷାନ ପାତ୍ର) ଭାଜପା-ବିଜେଡି କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗଣ୍ଡଗୋଳ ୪ ଆହତ, ଧାନାରେ ମାମଲା

ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଗାନ୍ଧବାଲି ନିର୍ବାଚନମଞ୍ଚଳାରେ ରାଜନୈତିକ ହିଂସା ଘଟିଛି। ଭାଜପା ଓ ବିଜେଡି କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗଣ୍ଡଗୋଳ ଘଟି ୪ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏନେଇ ବାଣ୍ଡୁଆ ଧାନାରେ ୨ଟି ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି।

ବେଳେ ପୁଣି କମେଣ୍ଟ ମରାକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି ମାର୍ଚ୍ଚିତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଗଣ୍ଡଗୋଳରେ ଭାଜପା ସମର୍ଥକ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନ ମନ୍ତ୍ରୀ ନାରାୟଣ ମାଝାଙ୍କ ସହ ଅନ୍ୟ ବୁଦ୍ଧଜଣା ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇ ଭଦ୍ରକ ଗୁମାସ୍ତା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ବିଜେଡି କର୍ମୀ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ।

ନାମରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୧୬୪/୨୪) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗାନ୍ଧବାଲି ଏସ୍ପିଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମଲିକ କହିଛନ୍ତି, ଉଭୟ ପକ୍ଷରୁ ଏତଲା ଦିଆଯାଇଛି। ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ପରେ ଦୋଷୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯିବ।

ପଞ୍ଚାୟତ ବୁଲି ଏମ୍ପି, ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପ୍ରଚାର

ବାସୁଦେବପୁର, ୧୨।୫ (ନାରାୟଣ ପ୍ରସାଦ ବାରିକ)



ଭାଜପା ଏମ୍ପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଅଜିତମୁଖି ସେଠା ଓ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବାଣୀକଲ୍ୟାଣ ମହାନ୍ତି ପ୍ରଚାର କରୁଛନ୍ତି।

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବାସୁଦେବପୁର ବ୍ଲକ୍ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରେ ରବିବାର ଭାଜପା ଏମ୍ପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଅଜିତମୁଖି ସେଠା ଓ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବାଣୀକଲ୍ୟାଣ ମହାନ୍ତି ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରିଛନ୍ତି। ସଭା ଓ ଶୋଭାଯାତ୍ରା କରି ଭୋଟରଙ୍କୁ ଆକୃଷ୍ଟ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଛନ୍ତି।

ଜନସାଧାରଣ ଭାଜପା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ସେ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରାର୍ଥୀ ବାଣୀକଲ୍ୟାଣ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ୟାକୁ ମୁଖ୍ୟ ମୁଦା କରି ଭାଜପା କ୍ଷମତାକୁ ଆସିଲେ ତାହାର ସମାଧାନ ହେବ, ଧାନା ବନ୍ଦରରେ ଯୁବକଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ମିଳିବ, ରାସ୍ତାଘାଟର ଉନ୍ନତୀକରଣ ସହ ବାସୁଦେବପୁରର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ବିକାଶ ଦିଗରେ ସେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି।



ଶତାବ୍ଦୀ ମହିଳାଙ୍କ ପରଲୋକ

ବନ୍ଧୁ, ୧୨୧୫ (ହରିନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି)

ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ଆଖୋରୀ ଗ୍ରାମର ଶତାବ୍ଦୀ ମହିଳା ଚିନ୍ତା ରାଜ୍ୟ ସରକାର ପୁରୁଷାରୋପଣ ଯୋଜନା...

୨୩ରେ ଭବିଷ୍ୟତ ଲକ୍ଷ୍ୟ

ଭଦ୍ରକ, ୧୨୧୫ (ସମାଜର ରାଜତ)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲାର ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଶୈବପୀଠ ଆରଡ଼ି ଆଖୋରୀ ମହିଳା ଚିନ୍ତା ଯୋଜନା...

ଆଖୋରୀ ମହିଳା ଚିନ୍ତା ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତି

ଆଖୋରୀ ମହିଳା ଚିନ୍ତା ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାଗ ନେଉଥିବା ମହିଳାମାନଙ୍କର ସମୀକ୍ଷା...

ପୁରୁଷମାନଙ୍କୁ ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରି ବର୍ଷାଋତୁ ପୂର୍ବରୁ ସାରିବା ପାଇଁ ଜିଲାପାଳ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି...

କୁକୁରକୁ ନିଶା ଦେଇ ଘରେ କଳାକନା ବୁଲାଇଲେ



ଗାନ୍ଧୀ, ୧୨୧୫ (କିଶୋର ପାତ୍ର)

ପୋଷା କୁକୁରକୁ ନିଶା ଦେଇ ଘରେ କଳାକନା ବୁଲାଇଲେ ଗୋଟିଏ ଲକ୍ଷ୍ମଣଙ୍କୁ...

ବିଜେଡିର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ



କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଞ୍ଜୟ ଦାସଙ୍କ ସହ ବିଜେଡି ନେତା

କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସଞ୍ଜୟ ଦାସଙ୍କ ସହ ବିଜେଡି ନେତା ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ...

ଆଦର୍ଶ ମା' ରୀନା

ଭଦ୍ରକ, ୧୨୧୫ (ସମାଜର ରାଜତ)

ମା' ପାଇଁ ଦିନଟିଏ ମୋ ମାସର ହିତାଧିକାର ରହିବାରୁ ମାତୃ ଦିବସ ରୂପେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି...



କଣେ ଶିଶୁକୁ ସ୍ନେହ କରୁଛନ୍ତି ରୀନା

ଶିଶୁ ବିଭାଗ ଓ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା କମିଟି ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଶଂସିତ ହୋଇଛନ୍ତି ଶିଶୁ ବିଭାଗ ଅଭିଭାବକମାନେ...

ଶିଶୁ ବିଭାଗ ଓ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା କମିଟି ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଶଂସିତ ହୋଇଛନ୍ତି ଶିଶୁ ବିଭାଗ ଅଭିଭାବକମାନେ...

ଭାଜପାର ତ୍ରିଦେବ ସମ୍ମିଳନୀ

ଧାମନଗର, ୧୨୧୫ (ବେବେନ୍ଦ୍ର ଆର୍ଯ୍ୟ)

ଧାମନଗର ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ଅଧୀନ ତ୍ରିଦେବ ଚଳାଣି ଗୁଡ଼ିକର ଗୁଣାପାଳ ପଞ୍ଚାୟତରେ ରବିବାର ବିଜେଡିର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି...

ବିକାଶ କଥା କହି ଭୋଟରଙ୍କୁ ମନାଉଛନ୍ତି ପ୍ରାର୍ଥୀ



ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବିଷ୍ଣୁଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତରାୟ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର କରୁଛନ୍ତି

ବାସୁଦେବପୁର, ୧୨୧୫ (ନାରାୟଣ ପ୍ରସାଦ ବାରିକ)

ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଛି ବାସୁଦେବପୁର ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ପ୍ରସାଦ ଅଞ୍ଚଳର ପ୍ରାଥମିକ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଛି...

ପ୍ରଚାରରେ ପୂର୍ବରୁ ସରପଞ୍ଚ ବନମାଳୀ ବାରିକ, ବୁଦ୍ଧ ବିଜେଡି ସଭାପତି ଦୀନକର...

ସୁଧାଂଶୁଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଚାର କରିବେ ବଦ୍ରି

ଭଦ୍ରକ, ୧୨୧୫ (ସମାଜର ରାଜତ)

ଭଣ୍ଡାରିପୋଖରୀ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀରେ ଭାଜପାରୁ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବା ଡ. ସୁଧାଂଶୁ ଶେଖର ନାୟକଙ୍କ ପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ତଥା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ସଦସ୍ୟ ବଦ୍ରି ନାରାୟଣ ଧଳ ପ୍ରଚାର କରିବେ...

ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା ବଦ୍ରି ଦଳୀୟ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଚାର କରିବେ ନା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ କରିବେ ଏନେଇ ରାଜନୈତିକ ମହଲରେ ବିଭିନ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଥିଲା...

ବୁଦ୍ଧ ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ପାଖରେ ସାଙ୍ଗଠିକ ବନ୍ଧୁତା ରହିଛି ଏହି ଆଲୋଚନାରେ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସୁଧାଂଶୁଙ୍କ ସହ ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଗା ମଣ୍ଡଳ ସଭାପତି ନବକିଶୋର ବଳ, ଖରୋଣ୍ଡ ବେହେରା, ଶିବାନନ୍ଦ ଦାସ...

ଚଣ୍ଡୀଗାଁରେ ବିଜେଡିର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀ

ଭଦ୍ରକ, ୧୨୧୫ (ସମାଜର ରାଜତ)

ପୁଷ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ସୁଦୟରେ ଅଛନ୍ତି ବର୍ଣ୍ଣ, ନିର୍ମଳ ଶାସନ ସହ ବିଭିନ୍ନ ଲୋକାଭିଯୁକ୍ତି ଯୋଜନା ଦ୍ୱାରା ସେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆଗକୁ ନେଇପାରିଛନ୍ତି ବୋଲି ଭଦ୍ରକ ବୁଦ୍ଧ ବିଜେଡିର କର୍ମୀ ସମ୍ମିଳନୀରେ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ କହିଛନ୍ତି...

ପୁକୁନ୍ଦପୁରକୁ ନମ୍ବର ୧ କରିବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ

ଭଦ୍ରକ, ୧୨୧୫ (ସଞ୍ଜେତ ବଳ)

ସହଯୋଗ ନିହାତି ଆବଶ୍ୟକ। ପୂର୍ବରୁ ସରପଞ୍ଚ ସଞ୍ଜେତ ପତିଙ୍କ ଯୋଗଦେଶରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ସମୀକ୍ଷାରେ ବିଭିନ୍ନ ଜିଲ୍ଲା ଉପସଭାପତି ରୁଦ୍ରଚନ୍ଦ୍ର କୁମାର ନାୟକ ବହୁତ ଉତ୍ସାହ ସହ ବିଭିନ୍ନ ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା...

ସରିଲା ଶନିଦେବଙ୍କ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ

ବନ୍ଧୁ, ୧୨୧୫ (ହରିନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଅଧୀନ ତିଲୋ ପଞ୍ଚାୟତର ଶାଳକଣିଆ ଶନିମନ୍ଦିର ପୀଠରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ପରି ବୈଶାଖ ମାସ ଶେଷ ଶନିବାର ଶନିଦେବଙ୍କ ୨୧ତମ ବାର୍ଷିକୋତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି...



ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ସଦସ୍ୟ ବଦ୍ରିନାରାୟଣ ଧଳଙ୍କ ବାସଭବନରେ ସମର୍ପକ ସହ ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସୁଧାଂଶୁ ନାୟକ













ପୃଷ୍ଠା-୮+୮

# ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ୧୩ ମେ ୨୦୨୪ (୮+୮=୧୬ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Monday, May 13/2024

Page 16 ₹ 7.00

BALASORE

ଝଂଶ ଭାଗ ୧୬୮ ସଂଖ୍ୟା

www.orissakhabar.com/www.dharitri.com | Printed at Bhubaneswar, Sambalpur, Rayagada & Angul

VOLUME 50 ISSUE 168

ମୂଲ୍ୟ ₹୭/-



ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ



## କେବଳ ନବୀନ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି କରିବ

## ଓଡ଼ିଶାକୁ ନଂ-୧

### ୨୦୨୪ ପାଇଁ ୨୪ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି



ଶଙ୍ଖ ଚିହ୍ନରେ ଦୁଇ ଥର ଭୋଟ ଦିଅନ୍ତୁ  
ଲୋକସଭା ବିଧାନସଭା





# ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ସୋମବାର, ମେ ୧୩/୨୦୨୪

Bhubaneswar, Monday, May 13/2024

ପୃଷ୍ଠା-୧

## ଫାଇନାଲରେ ଶ୍ରାବଣୀ

କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତୀୟ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ସିନିୟର ଆଧିଲେଟିକ୍ସର ମହିଳା ୨୦୦ ମିଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ଶ୍ରାବଣୀ ନନ୍ଦା।

# ୦୭ ୦୭

## 'ଶ୍ରୀକାନ୍ତ'ରେ ରାଜକୂମାରଙ୍କ ଜଳଧୀ

ଅଭିନେତା ରାଜକୂମାର ରାଓଙ୍କ ଅଭିନୀତ ଫିଲ୍ମ 'ଶ୍ରୀକାନ୍ତ' ବକ୍ସ ଅଫିସରେ ଭଲ ବ୍ୟବସାୟ କରିଛି। ଏଥିରେ ଦର୍ଶକ ତାଙ୍କ ଅଭିନୟକୁ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ କରିଛନ୍ତି।



ରୌଦ୍ରପାପ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବାବେଳେ କଟକ ଯୋଡ଼ା ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟର ଡିଭିଜନାଲ ଅଫିସରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବଡ଼ବଡ଼ ଗଛକୁ କାଟି ଦିଆଯାଇଛି। (ଫଟୋ-ରାଜକିଶୋର ମହାନ୍ତି)

# ଆଜି ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଭୋଟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୫(ସମ୍ବାଦିକା ସାହୁ)  
ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ତଥା ଦେଶରେ ଚତୁର୍ଥ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଭୋଟ ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ରାଜ୍ୟର କଳାହାଣ୍ଡି, କୋରାପୁଟ, ନବରଙ୍ଗପୁର ଓ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ର ଏବଂ ଏହା ଅନ୍ତର୍ଗତ ୨୮ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମତଦାନ ହେବ। ମୋଟ ୭,୩୦୩ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ୬୨,୮୭,୨୨୨ ଜଣ ମତଦାତା ସେମାନଙ୍କ ମତାଧିକାର ସାଧ୍ୟତା କରିବେ। ପୁରୁଷ ଭୋଟରଙ୍କ ତୁଳନାରେ ମହିଳା ଭୋଟର ସଂଖ୍ୟା ଅଧିକ ରହିଛି। ୩୧,୮୯,୦୬୦ଜଣ ମହିଳା ଭୋଟର ଥିବାବେଳେ ୩୧,୯୭,୫୨୭ଜଣ ପୁରୁଷ ଓ ୨୩୫୫୫୫ ଚୂଡ଼ାୟ ଲିଙ୍ଗ ମତଦାତା ରହିଛନ୍ତି। ତେବେ ୬୦ ପ୍ରତିଶତ ବୁଝାଳିରେ ଡେକୋଡ଼ିଂ କରାଯିବ। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ପ୍ରତି ବୁଝାଳି ମତଦାତାଙ୍କୁ ସ୍ମାରଣ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ବୋଲି ରବିବାର ପୁଷ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ନିକୂଞ୍ଜ ବିହାରୀ ଧଳ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ୧୩ ତାରିଖରେ ମତଦାନ କରାଇବା ପାଇଁ ପୋଲିଂ ପାର୍ଟିଗୁଡ଼ିକ ପୋଲିଂ ଷ୍ଟେସନକୁ ଯାଇସାରିବେ। ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲାର ବୃତ୍ତମ ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା

**କେଉଁଠି ମତଦାନ**

**୪ ଲୋକ ସଭା ଆସନ**  
କଳାହାଣ୍ଡି, ନବରଙ୍ଗପୁର, କୋରାପୁଟ ଏବଂ ବ୍ରହ୍ମପୁର

**୨୮ ବିଧାନସଭା ଆସନ**  
ନୂଆପଡ଼ା, ଖଡ଼ିଆଳ, ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼, ଜୁନାଗଡ଼, ଧର୍ମଗଡ଼, ଭବାନୀପାଟଣା, ନର୍ଲା, ଉମରକୋଟ, ଝରିଗାଁ, ନବରଙ୍ଗପୁର, ଡାବୁଗାଁ, କୋଟପାଡ଼, ମାଲକାନଗିରି, ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା, ଗୁଣପୁର, ଦିଶମକଟକ, ରାୟଗଡ଼ା, ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର, ଜୟପୁର, କୋରାପୁଟ, ପଟାଙ୍ଗୀ, ଛତ୍ରପୁର, ଗୋପାଳପୁର, ବ୍ରହ୍ମପୁର, ଦିଗପହଣ୍ଡି, ଚିକିଟି, ମୋହନା ଏବଂ ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି



### ଆଜିର ସମ୍ବାଦକୀର୍ତ୍ତୀ

## କାର୍ ଓଲଟି ୨ ସାଙ୍ଗ ମୃତ, ଦୁଇ ଆହତ

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ଭଞ୍ଜନଗର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବୁଝୁଳି ନିକଟରେ ରବିବାର ଏକ କାର୍ ଓଲଟି ପଡ଼ିବାରୁ ୨ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୨ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକଦ୍ୱୟ ହେଲେ ବେଲଗୁଣ୍ଡା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖଜୁରିପଲ୍ଲୀର ଜିତେନ ବାତତ୍ୟା ଓ ବେଲଗୁଣ୍ଡାର ଏମ୍. ପ୍ରଧାନ।

ଭଞ୍ଜନଗର, ୧୨।୫(ସାହୁଲୀ ପ୍ରଧାନ)  
ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ଭଞ୍ଜନଗର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବୁଝୁଳି ନିକଟରେ ରବିବାର ଏକ କାର୍ ଓଲଟି ପଡ଼ିବାରୁ ୨ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୨ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକଦ୍ୱୟ ହେଲେ ବେଲଗୁଣ୍ଡା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖଜୁରିପଲ୍ଲୀର ଜିତେନ ବାତତ୍ୟା ଓ ବେଲଗୁଣ୍ଡାର ଏମ୍. ପ୍ରଧାନ।

ଆହତ ବିଡ଼ିପୁରର ଦେବଶିଖ ବିଷୋୟା ଓ ବେଲଗୁଣ୍ଡାର ଶିବାଶିଖ ପ୍ରଧାନ ଭଞ୍ଜନଗର ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ଦୁର୍ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଭଞ୍ଜନଗର-ପୁଲବାଣୀ ପୁଖ୍ୟରାସ୍ତ୍ରୀର ନିଧିଆପଲ୍ଲୀରେ ଚାଲିଥିବା ନାମାସକ ଦେଖିବାକୁ ୪ ସାଙ୍ଗ

କାରରେ ଯାଇ ଅପରାହ୍ନରେ ଫେରୁଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟିତ ଯୋଗୁ କାରରୁ ଆଗ ଡାହାଣ ଚକା ଗାଡ଼ିକୁ ଅଲଗା ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ କାର୍ ଓଲଟି ପଡ଼ିବାରୁ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଜିତେନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଘାନୀୟ ଲୋକେ ଆହତମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଆସ୍ଥାନୀୟ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନେଇଥିଲେ।

**ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ**  
ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ବୁଝାଳି ବିଚାରଧାରାର ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ହେଉଛି। ଗୋଟିଏ ଗୋଷ୍ଠୀ ସମିଧାନର ପରିବର୍ତ୍ତନ ଚାହୁଁଥିବାବେଳେ ଅନ୍ୟ ଗୋଷ୍ଠୀ ଏହାର ପୁରସ୍କା କରୁଛନ୍ତି। -ଅଖିଳେଶ ଯାଦବ, ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

୬ଟି ବୁଝାଳି ପୋଲିଂ ପାର୍ଟିଗୁଡ଼ିକୁ ଏୟାର ଡ୍ରପ୍ କରାଯାଇଛି। ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳକୁ ବୋର୍ଡ ମାଧ୍ୟମରେ ନଦୀ ପାରହୋଇ ପୋଲିଂ ପାର୍ଟିଗୁଡ଼ିକ ଯାତ୍ରା କରିଛନ୍ତି। ଏସବୁ ଐତିହାସିକ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ନିର୍ବାଚନକୁ ଦେଶର ପ୍ରକୃତ ମହାନତମ ଗଣପର୍ବ ରୂପେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କରିବା ସହ 'ମତଦାନର ପର୍ବ-ଆମ ଦେଶର ଗର୍ବ' ବାଣୀକୁ ସାର୍ଥକ କରୁଛି। ଏହି ୪ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସମସ୍ତ ନାଗରିକଙ୍କୁ ମତଦାନ କରିବା ପାଇଁ ପୁଷ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ଧଳ ଅନୁରୋଧ କରିବା ସହ ନିଜ ନିଜ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଅଧିକାର ସାଧ୍ୟତା କରିବାକୁ ଅପିଲ କରିଛନ୍ତି।

**ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ୧୭ ହଜାର ପୋଲିସ୍**  
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୫(ସଂକଳିତ ରାଜକ)  
ରାଜ୍ୟରେ ସୋମବାର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ସରିଛି। ୯ ଜିଲାରେ ଶୁଖିଳିତ ତଥା ସୁରକ୍ଷିତ ନିର୍ବାଚନ କରିବାକୁ ବିଭିନ୍ନ ର୍ୟାଲ୍‌କର ୧୭ ହଜାର ପୋଲିସ୍ ନିୟୋଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ମାଓବାଦୀ ଅଧିଷ୍ଠିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ରହିଥିବା ବଳୟରେ ରଖାଯାଇଥିବା ରବିବାର ପୋଲିସ୍ ଡିଓ ଅରୁଣା ଷଡ଼ଙ୍ଗା କହିଛନ୍ତି। ତିନିଦିନ କହିଛନ୍ତି, ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ୧୦୪ କମ୍ପାନୀ ଅର୍ଥାତ୍ ୧୦୪୦୦ ପୋଲିସ୍ (ସିଏସ୍‌ଏସ୍) ଓ ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ୍‌ର ୬୬ ପୁଲୁଟ୍ ସଶସ୍ତ୍ର ବାହିନୀ (ଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି) ଦାୟିତ୍ୱରେ ଅଛନ୍ତି। ବୁଝାଳି ଓ ମୋବାଇଲ୍ ପାସ୍‌ପୋର୍ଟ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟରେ ୨୯ ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍‌ପି, ୫୭ ଡିଏସ୍‌ପି, ୧୫୪ ଇନ୍‌ସ୍ପେକ୍ଟର, ୧୪୫୭ ଜଣ ଏସ୍‌ଆଇ/ଏସ୍‌ଆଇ, ୬ ହଜାର ୬୩୯ ଜଣ ହାବିଲଦାର ଓ କନଷ୍ଟେବଲ୍, ୫ ହଜାର ୫୮୧ ଜଣ ହୋମ୍‌ଗାର୍ଡ ଓ ଗ୍ରାମରକ୍ଷା ନିୟୋଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି।

**ମହିଳାଙ୍କୁ ବର୍ଷକୁ ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା**

**୩୦ ଲକ୍ଷ ସରକାରୀ ଚାକିରୀ**

**MSP ର ଆଇନ ଏବଂ ରଖି ଛାଡ଼**

**୨୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବୀମା**

**ଆର୍ଥିକ ଏବଂ ସାମାଜିକ ଜନଗଣନା**

**ହାତ ବଦଳେଇବ ସ୍ଥିତି**

**କଂଗ୍ରେସକୁ ଭୋଟ ଦିଅନ୍ତୁ**

Congress











# ଭାରପଲ, ସନ୍ତୋଷକୁ ୪୦୦ମି. ହର୍ତଲୁ ସର୍ଣ୍ଣ



## କଳିଙ୍ଗରେ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ବିନିୟମ ଆଧିକାରୀ ଆରମ୍ଭ

### ମହିଳା ୨୦୦ ମିଟର ଫାଇନାଲରେ ଶ୍ରୀବତ୍ସା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୫ (ତପନ ସ୍ୱାଇଁ) କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମାନେ ୨୭ତମ ଜାତୀୟ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ବିନିୟମ ଆଧିକାରୀ ଚାର୍ଜ୍‌ମେନ୍‌ସ୍‌ର ବିନିୟମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ୪୦୦ ମିଟର ହର୍ତଲୁରେ ଯଥାକ୍ରମେ ପଞ୍ଜାବର ଭାରପଲ କୌର ଓ ଚାମିଲନାତୁର ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ତି. ସର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ମହିଳା ୪୦୦ ମିଟର ହର୍ତଲୁରେ ଭାରପଲ ୫୯.୪୩ ସେକେଣ୍ଡ ସମୟ ନେଇ ପ୍ରଥମ ହୋଇଥିବାବେଳେ କେରଳର ସାଲିନି ଭଲପୁରମ ବିଲ ଜ୍ୟୁ ୧:୦୦.୭୩ ଓ ପଞ୍ଜାବର ରମଣଦାସ କୌର ୧:୦୧.୨୯ ସେକେଣ୍ଡ ନେଇ ଯଥାକ୍ରମେ ରୌପ୍ୟ ଓ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ସନ୍ତୋଷ ୫୦.୦୪, ପଞ୍ଜାବର ନିଖିଲ ଭରପାଳ ୫୦.୯୨ ଓ

ଗୁଜରାଟର ଧୀରଜ ମହେଶ୍ୱର ୫୧.୧୩ ସେକେଣ୍ଡ ନେଇ ପ୍ରଥମ ତିନି ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶାର ଶ୍ରୀବତ୍ସା ନନ୍ଦ ମହିଳା ୨୦୦ ମିଟର ରେସ୍‌ର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରାୟ ୨୫-୩୦ ମିନିଟ୍‌ରେ ଶ୍ରୀବତ୍ସା ୨୪.୧୮ ସେକେଣ୍ଡ ନେଇ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସହ ଚାମିଲନାତୁର ବିନିଧାରଣୀ ରବିକୂମାର, ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର ଚେଲିନି, ଦିଲ୍ଲୀର ଶର୍ମିଷ୍ଠା, କେରଳର ବିସ୍ୱାଲ ଭି.କେ., ଗୁଜରାଟର ଦିବ୍ୟନିବା ମହେନ୍ଦ୍ରସି, କର୍ନାଟକର ରକ୍ଷିତା ଆୟାୟା ବୋଲାନ ଓ ତେଲଙ୍ଗାନାର ନିଆ ଗାନ୍ଧେ ପୁଲାଇନାରେ ରେସ୍ କରିବେ। ପୁରୁଷ ପୋଲଭକ୍ସରେ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଦେବ କୁମାର ମାନା ୫.୧୦, ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର ଶେଖର କୁମାର ପାଣ୍ଡେ ୫.୧୦



୪୦୦ ମିଟର ହର୍ତଲୁ: ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ସର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ବିଜୟୀ ଭାରପଲ କୌର ଓ ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ତି.

କଳିଙ୍ଗ କ୍ଷୁଦ୍ରମାନେ ତାଲିକ୍ରମେ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ ଆଧିକାରୀରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ପୁରୁଷ ୫୦୦୦ ମିଟର ରେସ୍।

ଓ ଚାମିଲନାତୁର ହରିହରନ ୪.୦୯ ମିଟର କ୍ଲୟର କରି ଯଥାକ୍ରମେ ସର୍ଣ୍ଣ, ରୌପ୍ୟ ଓ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ମହିଳା ଭାଗରେ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ରଶ୍ମି କେ. ୫୪.୭୫, କର୍ନାଟକର କର୍ରମା ଏସ୍. ୫୯.୯୧ ଓ ପଞ୍ଜାବର ରୁପିନ୍ଦର କୌର ୫୭.୨୭ ସେକେଣ୍ଡ ନେଇ ପ୍ରଥମ ୩ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ମହିଳା ତ୍ରୟରେ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶର ଏମ୍. ଅନୁଷ୍ଠା ୧୩.୫୩, କେରଳର ଶିନା ଏନ.ଭି. ୧୩.୩୨ ଓ କେରଳର ଗାୟତ୍ରୀ ଶିବକୁମାର ୧୩.୦୮ ମିଟର ସହ ସର୍ଣ୍ଣ, ରୌପ୍ୟ ଓ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଚାମିଲନାତୁର ଭଥ୍ୟା ରାମରାଜ ବ୍ୟାକପେଟ୍ ଯୋଗୁ ଏଠାରେ ମହିଳା ୪୦୦ ମିଟର ହର୍ତଲୁରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିପାରି ନ ଥିଲେ।



ପୁରୁଷ ପୋଲଭକ୍ସରେ ସର୍ଣ୍ଣ ବିଜେତା ଦେବ କୁମାର ମାନା।

ମହିଳା ଭାଗରେ ଶ୍ରୀବତ୍ସା ପଦକ ବିଜେତାକୁ ଅତିଥି ପୁରସ୍କୃତ କରୁଛନ୍ତି।

ପୁରୁଷ ୪୦୦ ମିଟର ହର୍ତଲୁ ଅବସରରେ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।

## ସ୍ଥୁଲ୍ୟ ଓପନ ଚେସ୍: ଭିନିତ ଚାର୍ଜ୍‌ମେନ୍‌ସ୍ ଅର୍ମାନ, ସାର୍ଥକଙ୍କ ହାତ୍ରିକ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୫ (ତପନ ସ୍ୱାଇଁ) ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଚେସ୍ ଆସୋସିଏଟେସନ୍ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ତ୍ରିନାଥ ଦାସ ମେମୋରିଆଲ ସ୍ଥୁଲ୍ୟ ଓପନ ଚେସ୍ରେ ବିଜେତା ଏମ୍.ଏ. ଭିନିତ ନାୟକ ଚାର୍ଜ୍‌ମେନ୍‌ସ୍ ହୋଇଛନ୍ତି। ୫ ରାଉଣ୍ଡ ବିଶିଷ୍ଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ସେ ୪.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ଭୁବନେଶ୍ୱର ସ୍ପୋର୍ଟସ୍ କ୍ଲବ୍‌ର ଶାଶ୍ୱତ ମହାପାତ୍ର

ଓ ସେହି ଭାବରେ ହାଇସ୍କୁଲ (କେଦାରଗୋରା)ର ନମୟା ନଳିନୀ ୪ ପଏଣ୍ଟ ଲେଖାଏ ପାଇ ଯଥାକ୍ରମେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଓ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ସାଲ ବିଦ୍ୟାଶ୍ରୀ, ବିଦ୍ୟାଶ୍ରୀ ଦାସ, ସତ୍ୟ ନାରାୟଣ ସ୍ୱାଇଁ, ରୁଦ୍ର ପ୍ରତାପ ମିଶ୍ର, ହୃଦୟ ଶ୍ରୀନିବାସ, ବିଦ୍ୟାଶ୍ରୀ ମହନ୍ତ ଓ ଆଦ୍ୟାଶ୍ରୀ ପଣ୍ଡା ୪-୦ ଫିନିଶ୍ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ୬ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଏକତ୍ର ଏବଂ ୫ ଜଣଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପୁରସ୍କାରରେ



ରାଜ୍ୟ ସ୍ଥୁଲ୍ୟ ଓପନ ଚେସ୍ରେ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ଅତିଥିଙ୍କୁ ଗ୍ରହଣରେ।

ସମାପନ କରିଥିଲେ। କେଶ୍‌ବରାୟଣ ରଥାଲ ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଏହାର ପ୍ରତିପାଳ ସର୍ବୋତ୍ତମ ସାମଲ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ଆୟୋଜକ ଆସୋସିଏଟେସନ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଦେବଶ୍ୟାମ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସର୍ବତ୍ର ତ୍ରିନାଥ ଦାସଙ୍କ ଝିଅ ସର୍ବିତା ଦାସ, କ୍ୱାଲିଫିକେସନ୍ ପଞ୍ଜନାୟକ, ନାରୁଣୀ ଦେବୀଶ୍ରୀ ପଞ୍ଜନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଉତ୍ସବରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ସୁପରବେଟ୍ ଚେସ୍: କାଲିଫୋର୍ଣ୍ଣା ହରାଇଲେ ପ୍ରଜ୍ଞାନନ୍ଦ  
ଘାରସା, ୧୨।୫ (ପି.ଟି.): ପୋଲଭକ୍ସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସୁପରବେଟ୍ କ୍ଲିକ୍ ଓ ରାପିଡ୍ ଚେସ୍ ତୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ଏକ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ନରାୟଣ ମାଗ୍‌ସ୍କା କାଲିଫୋର୍ଣ୍ଣା ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ଆର. ପ୍ରଜ୍ଞାନନ୍ଦ। ତାଇଲ୍ୟାଣ୍ଡର ୨୦.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଏକ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନ ବଜାୟ ରଖିଥିବା ବେଳେ

୧୮ ପଏଣ୍ଟ ସହ କାଲିଫୋର୍ଣ୍ଣା ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। କ୍ଲିକ୍ ଲଭେଷ୍ଟରେ ଆହୁରି ୯ ରାଉଣ୍ଡ ବାକି ରହିଥିବା ବେଳେ ପ୍ରଜ୍ଞାନନ୍ଦ ୧୪.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟତମ ଭାରତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ଅର୍ଜୁନ ଭିରାପା ୧୪ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ପୋଲଭକ୍ସର ତୃତୀୟ ଜାନି କ୍ରିଷ୍ଣାୟ (୧୩ ପଏଣ୍ଟ), ଭକ୍ତବେଦୀୟାନର ଭିକେକ୍ ଅବଦୁସାଦ୍ଦୋରୋଭ (୧୨.୫ ପଏଣ୍ଟ), ଜର୍ମାନୀର କିରିଲ୍ ଶିଡେଭେକୋ (୧୧ ପଏଣ୍ଟ) ଓ ନେଦରଲ୍ୟାଣ୍ଡର ଅନିଷ୍ଟା ବିରି (୧୦.୫ ପଏଣ୍ଟ) ପରବର୍ତ୍ତୀ ୪ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ତେବେ ଆୟୁର୍ଯ୍ୟଜନକ ଭାବେ କ୍ୟାଣ୍ଡିଡେଟ୍ ଚେସ୍ ଚାର୍ଜ୍‌ମେନ୍‌ସ୍ ତି. ରୁକେଶ ୯.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଅନ୍ତିମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

**କ'ଣ ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଚାହୁଁଛନ୍ତି**  
Healthy + Glowing + Spotless Skin?

**ଏଲୋଡେରା**  
କାଠିକ୍ତତାକୁ ହ୍ରାସ କରିବାରେ ସହାୟକ।

**ନିମ**  
ହ୍ରାସ ଅତିରିକ୍ତ ତେଲ ହ୍ରାସ କରିଥାଏ।

**ଲେସୁ**  
ଏହା କଳାଦାଗ ଓ ବାଦାମୀ ଦାଗକୁ କମ୍ କରିବାରେ ସହାୟକ କରିଥାଏ।

**ତୁଳସୀ**  
ହ୍ରାସ ରକ୍ତକୁ ହାଲୁକା କରିଥାଏ।

**ବାଦାମ**  
ହ୍ରାସ ଆର୍ତ୍ତତା ଦିଏ ଏବଂ ତାହାକୁ କୋମଳ କରିଥାଏ।

**କାକୁଟି**  
ହ୍ରାସ ସତେଜତା ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ।

ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କଢ଼ି-କୃତି ମୁଗ୍ଧ, ଚମକଦାର ଏବଂ ଦାଗହୀନ ହ୍ରାସ ପାଇବାରେ ସହାୟକ ହୋଇଥାଏ।

**ରୂପ ମନ୍ତ୍ରୀ**  
Ayurvedic Face Cream & Face Washes  
ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିନାବରଣ ହ୍ରାସର ସହ ଏକ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଉପାୟ  
Helpline: 87259 66666 | www.roopmantra.com